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令和４年４月６日 

◎明神議長 本日の委員会は今年度の最初の委員会でございますので、私から招集をさせ

ていただきました。 

さて、濵田知事は、新型コロナウイルス対策に万全を期すとともに、県勢浮揚の実現に

向けて、今後の成長の原動力となるデジタル化、グリーン化、グローバル化の視点から、

５つの基本政策と３つの横断的な政策の一層の強化や、感染症の影響を受けた地域経済を

下支えするために必要な投資的経費を確保し、防災・減災対策などのインフラ整備の加速

などに全力で取り組むこととしております。 

 こうした中、効果的な予算執行に当たっては、執行部に対するきめ細かなチェックや積

極的な政策提言など、それぞれの委員会が果たす役割はますます重要となっております。

委員の皆様におかれましては、県民の負託に応えるためにも、活発な議論を賜りますよう

どうぞよろしくお願いいたしまして御挨拶とさせていただきます。 

（担当書記挨拶） 

◎書記 本日は初めての委員会でありますので、委員長が互選されるまでの間、委員会条

例第７条第２項の規定によりまして、年長であります上治委員にその職務をお願いいたし

ます。 

◎上治年長委員 それでは年長である私が暫時の間、議事を進めさせていただきます。よ

ろしくお願いいたします。 

ただいまから委員会を開会いたします。 

（午前10時２分開会） 

◎上治年長委員 直ちに委員長の互選を行います。互選の方法はいかがいたしましょうか。 

（「指名推選」と言う者あり） 

◎上治年長委員  指名推選にせよという発言がありますので、委員長の互選の方法につき

ましては、指名推選によりたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎上治年長委員  御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたしました。 

 お諮りいたします。年長である私が指名することにしたいと思いますが、これに御異議

ありませんか。 

（異議なし） 

◎上治年長委員  御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたしました。 

委員長に土居央君を指名します。 

 お諮りします。ただいま指名しました土居央君を委員長の当選人と定めることに御異議

ありませんか。 

（異議なし） 
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◎上治年長委員  御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました土居央君が

委員長に当選されました。 

 ただいま、委員長に当選されました土居央君に本席から告知します。 

ここで、委員長就任の御挨拶があります。 

◎土居委員長  このたびは御推挙を賜りましてありがとうございます。１年間、委員長を

務めさせていただきたく思っております。委員長としての職責をしっかりと自覚いたしま

して精一杯頑張っていきたいと思いますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

 当委員会は、御承知のとおり、産業振興計画でありますとか、集落実態調査を踏まえた

中山間対策、アフターコロナを見据えた観光、そして土木、建設業活性化プランや国土強

靱化といった動きもありますので、なかなか守備範囲の広い委員会でございます。どうか

皆さん、活発な御審議を賜りまして県民の負託に応えていきたいと思いますので、１年間

よろしくお願いいたします。 

◎上治年長委員  以上で、私の役目である委員長の互選が終わりました。御協力ありがと

うございました。 

◎土居委員長  お諮りいたします。本日の委員会の以後の日程につきましては、お手元に

お配りしてある日程案によりたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎土居委員長  御異議なしと認めます。 

 それでは、これより副委員長の互選を行います。互選の方法はいかがいたしましょうか。 

（「指名推選」と言う者あり） 

◎土居委員長 指名推選にせよという発言がありますので、副委員長の互選の方法につき

ましては、指名推選によりたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎土居委員長  御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたしました。 

 お諮りいたします。委員長である私が指名することにいたしたいと思いますが、これに

御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎土居委員長  御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたしました。 

 副委員長に下村勝幸君を指名いたします。 

お諮りいたします。ただいま指名いたしました下村勝幸君を副委員長の当選人と定める

ことに御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎土居委員長 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました下村勝幸君が

副委員長に当選されました。 
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ただいま副委員長に当選されました下村勝幸君に本席から告知いたします。 

ここで、副委員長の就任の御挨拶があります。 

◎下村副委員長 ただいま皆様の御信任をいただきました下村勝幸です。識見豊かな土居

委員長をどこまで支えられるのか、少し不安な部分もありますが、皆様方のお助けもいた

だきながら、この産業振興土木委員会がさらに活発に議論が進みますよう、できるだけサ

ポートさせていただきたいと思います。どうぞ１年間、よろしくお願いいたします。 

◎土居委員長  以上で、副委員長の互選を終わりました。 

続いて、委員席を決定いたしたいと存じますが、いかがいたしましょうか。 

（「委員長一任」と言う者あり） 

◎土居委員長 それでは、私のほうで決定することにいたします。 

（書記が委員長から委員席の封筒を受け取り名札を置く） 

◎土居委員長 これで委員席は決定いたしました。各委員は、名札の席にお移りください。 

 この際、お諮りいたします。今後の委員会活動日程の件を日程に追加し、議題といたし

たいと思いますが、御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎土居委員長  御異議なしと認めます。 

  それでは、今後の委員会活動日程の件を議題といたします。 

 書記に資料の配付と説明をさせます。 

（委員会活動日程案配付） 

◎書記  それでは、ただいまお配りしました令和４年度委員会活動日程案につきまして御

説明いたします。 

６月議会が始まるまでに、本庁各課の業務概要と出先機関等の調査を行うよう計画して

おります。  

 まず、本庁各課の業務概要調査を４月18日月曜日から20日水曜日までの３日間で行う予

定です。  

 次に２枚目の「令和４年度産業振興土木委員会出先機関等調査日程案」を御覧ください。

２月議会の委員会において、各委員の御意見を伺い、取りまとめたものです。４月26日か

ら５月26日まで、延べ９日間で行う日程案が申し送られております。 

 以上で、今後の委員会活動日程に関する説明を終わります。 

◎土居委員長  それでは、今後の委員会活動日程案につきまして御協議願います。 

 御意見をいただく前に、この日程案で前委員会から申し送られてきたんですけれども、

安芸方面の調査をするということで申し送られております５月10日なんですが、申し訳あ

りません、私自身がどうしても外せない用務が入っておりまして、５月10日の調査日程を、

５月16日、17日、18日のいずれかに変更していただけるとありがたいんですけれども。皆
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さん、御意見をいただきますようお願いします。 

（「３日間とも空いています。」と言う者あり） 

◎土居委員長  それでは５月10日の安芸市・芸西村の日程を、５月16日月曜日に変更す

ることで構いませんでしょうか。 

（異議なし） 

◎桑名委員  ４月27日の幡多ですけれども、すいません、後から追いかけていく形を取

らせていただきます。 

◎土居委員長  分かりました。 

 ほかに御意見はありませんでしょうか。 

◎桑名委員 時間は、５月10日の日程のもので構わないでしょうか。 

◎書記  再度、調査先と打ち合わせますが、できるだけこのとおりになるように調整いた

します。変更がありましたら、お知らせいたします。 

◎土居委員長 それでは、今後の委員会活動日程につきましては、お手元にお配りしてあ

る日程案から、先ほどお話ししたように変更したいと思いますが、これに御異議ございま

せんか。 

（異議なし） 

◎土居委員長 御異議なしと認め、さよう決定いたします。 

 以上をもって、本日の日程は全て終了いたしました。 

これで、本日の委員会を閉会いたします。 

（午前10時14分閉会） 


